

公共卫生部 (MOPH) 强调泰国没有爆发新型冠状病毒，确保泰国对新出现的疾病采取预防措施，早发现早治疗。

公共卫生部 (MOPH) 强调泰国宣布了没有爆发新的冠状病毒 (nCoV)。MOPH表示有1起经证实的从武汉市进入泰国的 nCoV 案例，这也是中国境外的第一起案例。这个病人已经接受了治疗，很快就会出院回到中国。泰国有能力实施疾病控制措施，应对新出现的传染病等公共卫生威胁。

2020年1月13日，在泰国暖武里省公共卫生部，Mr. Anutin Charnvirakul-副总理兼公共卫生部长，Dr. Satit Pitutecha-公共卫生部副部长，Dr. Sukhum Karnchanapimai-常务秘书、公共卫生部长，Dr. Suwannachai Wattanayingcharoenchai-疾病控制部部长，Dr. Opart Karnkwinpong-医学部部长和 Dr. Daniel Kertesz-世界卫生组织驻泰国代表，参加了关于新型冠状病毒感染监测、预防和控制措施的新闻发布会。

Mr. Anutin Charnvirakul说：“泰国从2020年1月3日起，一直在素万那普、廊曼、普吉岛和清迈国际机场，通过对武汉来的旅客进行发热筛查来实施监测方案。”结合政府和私立医院的加强监测，泰国确定了12名正在观察的患者 (PUIs)。他们中的大多数人都感染了季节性流感病毒，八个病例康复并已回国。其中一名PUIs在素万那普国际机场的检查站通过热扫描仪时显示高烧，自2020年1月8日以来一直在泰国公共卫生部疾病预防控制局传染病研究所 (Bamrasnaradura Infectious Diseases Institute) 接受治疗。2020年1月12日一项实验室结果确定了 nCoV，这被证实为泰国的第一例病例，也是中国境外的第一例病例。然而，这一病例已得到及时处理，并将很快出院返回中国。此后没再发现新的 nCoV 病例。目前的监测数据显示：泰国的密切接触者和保健工作者没有感染nCoV。

据公共卫生部长Anutin Charnvirakul所说，“总理Prayut Chan-o-cha获悉了武汉病毒性肺炎的情况，强调了公共卫生部必须向人民提供准确可靠信息的重要性。他不仅表示政府随时准备支持必要的努力，而且鼓励卫生官员及时应对nCoV的情况。总理Prayut Chan-o-cha敦促泰国公众不要恐慌，因为泰国拥有有效的筛查系统，以确保我们能够有效地处理这一情况。”

Mr. Anutin补充说，公共卫生部有能力实施疾病控制措施和应对公共卫生威胁。“我们具有良好的诊断能力，符合国际标准的强有力的医疗保健系统，并与世界卫生组织和国际传染病研究所密切协调，包括与相关伙伴的良好合作，如交通部、外交部、旅游和体育部、泰国皇家警察和在机场工作的相关办公室。我们共同努力，确保人民和乘客的安全，提高疾病预防和控制的标准。此外，我们还在危险地区进行了有效的疾病筛查，如从武汉直飞到达的四大国际机场，政府医院，私立医院，和旅游景点。如有人在离开武汉后的14天内出现发烧、喉咙痛或流鼻涕等症状，请及时就医或拨打DDC热线1422。